



hooandja

STARTUP
ESTONIA



EAS
Enterprise Estonia

KREDEX

МЕНТОРСКАЯ ПРОГРАММА ПО КРАУДФАНДИНГУ В ИДА-ВИРУМАА



ЧТО

В ходе менторской программы по краудфандингу участники получают практические навыки, необходимые для запуска краудфандинговой кампании. Мы будем направлять участников и давать им обратную связь по поводу планирования и проведения их кампаний. Программа пройдет на эстонском, русском и/или английском языках, в зависимости от языков, которыми владеют участники. Целью программы является запуск кампаний участников на платформе Nooandja.

Темы буткемпов:

1-я консультация: описание идеи и выбор целевых групп

2-я консультация: выбор подарков и составление бюджета

3-я консультация: ключевые критерии для удачного видео и планирование маркетинга

4-я консультация: завершение кампании



ГДЕ И КОГДА

Соревнование по питчингу — 7.12.2022, 17:00–20:00,
кафе Vaba Lava Narva (Linda 2)

Первый буткемп, т.е. интенсивный тренировочный день, пройдет 8.12.2022. Второй и третий дни пройдут в декабре 2022–феврале 2023 г., а четвертый – в апреле–мае 2023 г.

ДЛЯ КОГО

Менторская программа предназначена для команд и индивидуальных участников из Ида-Вирумаа, которые хотят воплотить в жизнь свой проект, привлекая финансы через краудфандинг. Хочешь издать книгу, расширить свое кафе, записать музыкальный альбом, создать мобильное приложение, открыть спортклуб? Если твой проект творческий, новаторский или связан с развитием гражданского общества, добро пожаловать участвовать!



КАК

Регистрируйся на соревнование по питчингу <https://bit.ly/3ghFT1F>, приходи 7 декабря в кафе Vaba Lava Narva (Linda 2, Narva) и сделай короткую презентацию своего проекта (2-3 минуты): что ты хочешь воплотить в жизнь, чего надеешься достичь с помощью своего проекта, а также для чего тебе необходимо финансирование? Выступать можно на эстонском, русском или английском языках. В тот же день мы выберем 10 команд/индивидуальных участников, которые уже на следующий день начнут заниматься в нашей менторской программе.

hooandja

STARTUP ESTONIA



KREDEX

ОРГАНИЗАТОРЫ

Организатор: Hooandja

При софинансировании от: Startup Estonia, Kredex, EAS

Менторскую программу проведут члены команды Hooandja: специалист по развитию бизнеса и финансам Елена Жовникова и специалист по маркетингу Тариэли Липартия. В жюри соревнования по питчингу также войдет Элина Дубова, руководитель проектов Ида-Вирусского направления Startup Estonia.

Hooandja — самая большая (и, по сути, единственная) краудфандинговая платформа, работающая на основе подарков, в Балтийском регионе, через которую могут собирать поддержку авторы творческих, инновационных, предпринимательских и пр. идей, а также авторы гражданских инициатив. В качестве вознаграждения за поддержку предлагаются различные подарки, в первую очередь создаваемые произведения и товары. В течение 10 лет своей деятельности Hooandja помогла авторам более чем 1660 проектов. Более чем 172 000 человек поддержали проекты, в общей сложности, более чем 6 000 000 евро.

УСПЕШНЫЕ ПРИМЕРЫ ИЗ ИДА–ВИРУМАА

Ниже приведены примеры всего лишь нескольких успешных проектов, которые реализованы в Ида-Вирумаа при помощи Nooandja.

Серфинг-клуб Нарва-Йыэсуу

Спортивный клуб Motus собрал 1342 евро для закупки спортивного снаряжения.

Создание музея старинных мотоциклов в Нарве

Некоммерческая организация P Classic Riders AMC собрала 2585 евро, чтоб привести в порядок выставочный зал музея.

AveNue - 25!

Группа AveNue собрала 1044 евро для выпуска альбома.

Нарвская айрсофт CQV арена

Нарвская айрсофт команда IDA-PÄÄSUKЕ собрала 4185 евро, чтоб создать CQV арену.

Книга "Мартышка Фрося учится делиться"

Александра Боротынская собрала 838 евро, чтоб издать детскую книгу.